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Svätého Jána, apoštola a evanjelistu
 
Sv. Ján bol najmladším spomedzi apoštolov.
Bol synom Zebedeja a bratom Jakuba s prímením Starší.
Bol  učeníkom,  „ktorého  Ježiš  miloval“.  Narodil  sa
pravdepodobne v Betsaide. Jeho otec bol rybárom, zrejme
zámožnejšie situovaným, pretože zamestnával viacerých
ľudí. Keď Ježiš povolal Jakuba a Jána, oni hneď zanechali
všetko a šli za ním.
Počas  svojho  pôsobenia  ich  Kristus  nazval  „Synovia
hromu“,  kvôli  tomu,  že  chceli  zoslať  oheň  z  neba  na
dedinčanov, ktorí ich neprijali. Ich matka raz prosila Ježiša,
aby mohli oni dvaja sedieť v Božom kráľovstve po pravici
a ľavici Boha. Ján bol jediným učeníkom, ktorý zostal s
Ježišom až do poslednej  chvíle jeho života tu na zemi.
Jemu zveril Pán svoju Matku.
Podľa tradície  sa po vzkriesení  Ján usadil  v  Efeze aj  s
Máriou,  Ježišovou Matkou.  Napísal  štvrté evanjelium, tri
listy a Apokalypsu (Zjavenie apoštola Jána). Založil viacero
prvokresťanských spoločenstiev v Malej Ázii.
Ako jediný z apoštolov nezomrel mučeníckou smrťou, hoci
ho na rozkaz cisára Domiciána hodili do suda s vriacim
olejom.  Potom  musel  odísť  do  vyhnanstva  na  ostrov
Patmos. Zomrel až okolo roku 100 v Efeze vo vysokom
veku. Je patrónom Malej Ázie.

Modlime sa:
Bože,
prostredníctvom svätého apoštola Jána
zjavil si nám tajomstvo svojho večného Slova;
pomáhaj nám,
aby sme s osvietenou mysľou pochopili učenie,
ktoré nám tak vzletne hlásal.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

...Viac informácií Životopisy svätých
 
PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI
#27.december
 
Požehnané dobré ráno, priatelia  Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte
skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.
 
Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Jána (Jn 20, 2-8):

Prvého dňa v  týždni  bežala  Mária  Magdaléna a  prišla  k  Šimonovi  Petrovi  a  k  inému
učeníkovi, ktorého mal Ježiš tak rád, a povedala im: „Odniesli Pána z hrobu a nevieme, kde
ho položili.“
Peter a ten druhý učeník sa zobrali a išli k hrobu. Bežali obaja, ale ten druhý učeník bežal
rýchlejšie, predbehol Petra a prišiel k hrobu prvý. Nahol sa a videl tam položené plachty;
dnu však nevkročil.
Potom prišiel aj Šimon Peter, ktorý ho nasledoval, a vošiel do hrobu. Videl tam položené
plachty aj šatku, ktorú mal Ježiš na hlave. Lenže tá nebola pri plachtách, lež osobitne
zvinutá na inom mieste.
Vtedy vošiel aj druhý učeník, ten, čo prišiel k hrobu prvý, a videl i uveril.

...Liturgický kalendár na tento deň
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